
»Za novo šolsko zgradbo je bilo poslanih 
13 načrtov. V presojo teh je bila izvoljena 
posebna komisija, sestoječa iz predsednika 
primarija in deželnega poslanca dr. Grego
riča, tajnika deželnega stavbnega urada 
nadsvetnika Klinarja, c. kr. okr. šolskega 
nadzornika Maierja, arhitekta p. Anzelma 
VVerner in predsednika krajnega šolskega 
sveta župnika Potokarja.« — Čudno se 
nam zdi, da so ob sestavi te komisije pre
zrli nadzornika Simona, pod katerega pod
ročje spada vendar Tržič. Ampak Simona 
so potisnili v kraj in so šli po Maierja v 
Ljubljano. To je vendar razžaljivo zapo
stavljanje, ki bi ga nadzornik Simon ne 
smel kar tako vtakniti v žep. Nadzornik 
Maier pa se je pokazal — kolegialnega! 
Saj smo vedno pravili, da se Simonu kot 
nadzorniku ne bo dobro godilo. Ako nam 
ni verjel, nam pa sedaj verjame. 

—r— Regulacija učiteljskih plač na 
Kranjskem. »Tagespost« poroča iz Ljub
ljane: Trdi se, da namerava dežela regu
lirati učiteljske plače tako, da se ustanove 
4 plačilni razredi po 1600, 1900, 2200 in 
2600 kron in s triletnicami po 80 kron. Zdaj 
se vrše še pogajanja z vlado, ki se kakor se 
trdi, zavzema za plačilne razrede po 1600, 
2000, 2400 in 2800 kron in za triletnice 
Po 100 K. — »Slovenec« pravi, da se je in
formiral na merodajnem mestu in zvedel, 
j« je vest »Tagesposte« brez vsake pod
žge. — Gotovo je, kolikor vemo mi, da 
jje bodo plače regulirale! Kako — tega 
"anes še ne moremo povedati. Učiteljske 
?rganizacije so vztrajno na delu. Zaupajte 
Jirn! 

Kranjske vesti, 

. —r— Kletarski tečaj v Črnomlju pri
šli kranjska kmetijska šola na Grmu dne 
[£- in 14. februarja t. 1. Na tečaju se bo 
Predavalo o trgatvi, kipenju mošta, o pra
lnem ravnanju z moštom in vinom, o 
e.stavi vina. Nadalje tudi o čiščenju in fII— 
r""anju vina, kakor tudi o ravnanju z vol

t 'toj vini. Predavanja bodo v zvezi s prak
z'

cnimi vajami v kleti. Ker bo udeležba 
°zirom na praktične vaje omejena, se 

I r]Pusti k tečaju le omejeno število ude
^tokov, katere se bode izrecno sprejelo, 
^"deležbo se je zglasiti po dopisnici naj
tjj ,r,]e do 16. t. m. pri ravnateljstvu kme
j»Ke Šole na Grmu (pošta Kandija — 
sanjsko). 
nom^Er" Kaj ie z nadzornikom Simo-

^  Krajni šolski svet v Tržiču poroča: 


